
 
 

Prva poslovna škola u Hrvatskoj s međunarodnom AMBA akreditacijom - Zagreb, 10.3 

COTRUGLI Business School je postala jedina poslovna škola u Hrvatskoj koja u svojoj ponudi ima međunarodno akreditirane 
MBA programe. MBA programi su vodeći svjetski standard poslovne edukacije. S obzirom da takav program predstavlja veliku 
obavezu i ulaganje, MBA birate i na njega krećete samo jednom u životu, U posljednjem su desetljeću MBA programi postali 
globalni, a njihov broj se mjeri u tisućama. Ipak, u skladu sa akreditacijskim kriterijima, tek se mali dio ukupnog broja programa 
može smatrati uistinu kvalitetnim. U svijetu postoje tri relevantne akreditacijske ustanove na polju poslovne edukacije (Equis, 
AACSB i AMBA). Prve dvije se bave akreditiranjem poslovnih škola, dok jedino AMBA (Association of MBAs) dodjeljuje neovisnu 
oznaku kvalitete i izvrsnosti za MBA programe. 

 
AMBA (Association of MBAs) djeluje duže od 40 godina s 
ciljem konstantnog razvoja i podizanja kvalitete MBA 
programa u cijelom svijetu, čime prije svega želi zaštiti 
polaznike programa. AMBA predstavlja autoritativnu I 
neovisnu procjenu MBA tržišta putem međunarodne 
akreditacije.  

Kriteriji koje AMBA akreditacija obuhvaća jesu: 
• identitet poslovne škole koja organizira MBA program 
• kvaliteta i reference predavača  
• iskustvo i relevantnost polaznika  
• obuhvatnost curriculuma  
• striktnost ispitne procedure, i 
• dodatni faktori poput networkinga. 

AMBA akreditacija jamči globalnu kvalitetu i izvrsnost MBA programa. Danas postoji samo 154 vrhunske poslovne škole u 69 
zemalja svijeta kojima je AMBA asocijacija akreditirala programe. Riječ je o visoko rangiranim školama kao što su IMD 
(Švicarska), IESE (Španjolska), London Business School, INSEAD (Francuska), SDA Bocconi (Italija) itd.  

COTRUGLI Business School je jedina poslovna škola u Hrvatskoj s međunarodnom AMBA akreditacijom.  

COTRUGLI je osnovana uz potporu World Business Academy (WBA – www.worldbusiness.org), svjetske mreže poslovnih lidera kao 
što su Deepak Chopra, Peter Senge, Rinaldo Brutocco, Daniel Goleman i sl. Progresivan i inovativan program koji je izradio 
međunarodni tim stručnjaka dobio je mnoštvo pohvala od strane relevantnih institucija i predavača, što je COTRUGLI Business 
School od samog početka omogućilo suradnju s najboljima u svijetu poslovne edukacije. Tako predavački pool ove škole čine 
predavači i konzultanti sa eminentnih poslovnih škola kao što su ESCP-EAP, Kellogg, MIT, INCAE, XIME  itd.  
COTRUGLI Business School u svojoj ponudi ima tri MBA programa (MBA, Executive MBA I Chief Executive MBA). Škola ima kampus 
u Zagrebu i Beogradu te ured u Ljubljani, a tržišta na kojima djeluje su Hrvatska, Slovenija, Srbija, BiH, Makedonija, Bugarska, 
Rumunjska. 

Škola je dobila ime po Benedettu Cotrugliju, svestranom Dubrovčaninu koji je u svojoj knjizi “Umijeće trgovanja” (1458.) po prvi 
puta u povijesti opisao principe I metode dvostrukog knjigovodstva.  
Više o AMBA asocijaciji: www.mbaworld.com  
Više o COTRUGLI Business School: www.cotrugli.eu  

Za sva dodatna pitanja, dogovor za razgovor sa dekanom škole te nekim od polaznika ili predavača: 
Ana Jergović 
Marketing & PR Manager 
COTRUGLI Business School 
Gsm:    +385 (98) 339 497  
ana.jergovic@cotrugli.eu 

 

 


